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Kuva: Jari Matikainen 

 
SUKUSEURAN 10-VUOTIS JUHLALOUNAS  
 

Sukuseura Kiteen Matikaiset ry perustettiin Kiteen Potoskavaaran sukutapaamisessa 
vuonna 2001. 
 
Tervetuloa sukuseuramme 10-vuotis juhlalounaalle Pajarinhoviin Kiteelle  
lauantaina 2.7.2011 klo 13:00-16:00, osoitteeseen Pajarinniementie 1, KITEE. 
 
Tilaisuus on vapaaamuotoinen, ja tarkoituksena on nauttia 10-vuotiaan 
sukuseuramme jäsenistön seurasta, vaihtaa kuulumisia ja tietysti nauttia pöytän 
antimista.    
 
Lounaan jälkeen on mahdollisuus tutustua Pajarinhovin ohjelmapalvelu-
tarjontaan oman kiinnostuksen ja aikataulun mukaisesti.   
Lounas on jäsenistölle maksuton; muista Pajarinhovin ohjelmapalveluiden- ja 
yöpymisten kustannuksista osallistujat vastaavat itse.  
 
Sitovat ilmoittautumiset Heikki Matikaiselle 31.5.2011 mennessä joko 
sähköpostilla (h.matikainen@kolumbus.fi) tai puhelimitse (GSM 050-3389917).  
 
Kerrottehan ilmoittautumisen yhteydessä kuinka monta aikuista ja kuinka monta 
lasta perheestänne osallistuu lounaalle. 
Muistattehan mainita ilmoittautumisen yhteydessä myös mahdollisista ruoka-
aineallergioista ja muista ruokarajoituksista.  
 
Lisätietoja Pajarinhovista: http://www.pajarinhovi.fi/    
Kiteen muista majoitusmahdollisuuksista löytyy parhaiten tietoa Kiteen 
kaupungin  www-sivujen kautta osoitteesta:  
http://www.kitee.fi/Resource.phx/sivut/sivut-kitee/palvelut/matkailu/majoitus.htx 

 
Tapaamisiin Pajarinhovissa! 

 
 

  Heikki Matikainen 
  sukuseuran hallituksen puheenjohtaja



JJÄÄSSEENNTTIIEEDDOOTTEE  22001111                                                                                            2 
Sukuseura Kiteen Matikaiset ry  
  
 

KITEEN SUKUSEUROJEN  YHTEINEN MATKA MERELLISEEN BALTIAAN 10-14.8.2011 
- KOHTEINA  PÄRNU JA RIIKA  
 

Viime kesän sukukokouksessa herätettiin ajatus Kiteen sukuseurojen yhteisistä 
tapahtumista ja retkistä.    
 
Kesän 2011 yhteiseksi matkakohteeksi olemme valinneet kaksi Baltian 
viehättävää kaupunkia Pärnun ja Riikan. Molempia luonnehtii meren läheisyys, 
vehmaat puistot ja historiallinen hansa-ajan ilme. 

 
Matkareitti ja ohjelma  
Lähtö Joensuusta keskiviikkona 10.8. klo 10.00, matkareittinä  Kitee-
Lappeenranta-Utti-Helsinki. Helsingin laivasatamaan saavumme noin klo 17.30, 
josta Baltic Princess alus kohti Tallinnaa lähtee klo 18.30. 
 
Yöpymiset 
Ensimmäinen yöpyminen on laivalla (Baltic Princess), ja kolme muuta yöpymistä 
Pärnussa kylpylähotelli Viikingissä.  
 
Pärnussa on järjestetty opastettua ohjelmaa, mutta aikataulu antaa 
mahdollisuuden myös omatoimiseen tutustumiseen kaupungissa.  

 
                       

 
 

Päivämatka Riikaan 
Pärnusta käsin teemme perjantaina 12.8. päivämatkan Riikaan. Opastettua 
perilläoloaikaa on noin viisi tuntia, joka riittää hyvän yleiskuvan saamiseen 
vanhasta hansakaupungista tärkeimpine nähtävyyksineen.  
 
Lauantai-illan 13.8. olemme varanneet ryhmän yhteiseen illanviettoon, johon 
osallistuminen on tietysti vapaaehtoista. 
 
Sunnuntaina 14.8  paluumatkalla, varaamme aikaa myös ostosten tekemiseen 
Tallinnassa.  
 
Tallink Star -alus lähtee Tallinnasta 14.8 klo 17.30,  ja Helsinkiin saapumisaika 
on noin 19.30, jonka jälkeen bussi palaa keskiviikon mukaista reittiä takaisin 
Joensuuhun.  

 
 Matkan hinta 

Matkan hinta (jos lähtijöitä 40) on 245,- €. kahden hengen huoneissa. Hintaan 
sisältyy aamiainen. Mahdollisesta puolihoidosta (lounas tai päivällinen) 
lisämaksu on 8 euroa/vrk.  
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Matikaisten sukuseura sponsoroi kestojäsentensä  (jäsenyys ollut voimassa 
vähintään 2 viimeistä vuotta) matkaa 40 eurolla/henkilö.  
 
Matkaan liittyvät maksut voitte maksaa ilmoittautumisen jälkeen Havukaisten 
sukuseuran tilille: 515304-292433                        

 Matkan järjestäjä ja ilmoittautuminen 
  Matkan järjestelyistä vastaa Pohjolan Matka. 
 

Ilmoittautumiset 31.3.2011 mennessä Pekka Havukaiselle,  puhelin 0500-428211, tai sähköposti pekkahavukainen@suursaimaa.com 
. 

Ilmoittautumiset tarvitaan hyvissä ajoin hotelli- ja laivapaikkojen sitovaa varausta 
varten. 

 
Matkaa koskevat kaikki yleiset matkatoimiston ehdot.  
 

  Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. 
  
 
YHTEENVETO NEULANIEMESSÄ 2010 PIDETYSTÄ VUOSIKOKOUKSESTA  
 

Kesäisenä lauantaina 03.07.2010 Neulaniemeen kokoontui reilut sata sukuseuran 
jäsentä. Kokoontuminen aloitettiin Seppo Matikaisen lahjoittamasta kalasaalista 
perinteisin ohjein valmistetulla rantakalalla. 
 
Vuosikokouksen puheenjohtajana toimi Kyösti Suomalainen ja sihteerinä Lahja 
Björn. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Seija Palviainen ja Maila Björn. 
 
Kokouksessa vahvistetiin seuran tilinpäätökset ja hallitukselle myönnettiin 
vastuuvapaus.        

 

Jäsenistölle esiteltiin hallituksen ehdotus tulevan toimintakauden 
toimintasuunnitelmasta, sekä tulo- ja menoarviosta. Esitetyt asiakirjat 
hyväksyttiin muutoksitta. Sukuseuran toimintasuunnitelma vuosille 2010-2012 
on tämän tiedotteen liitteenä (liite 1). 

 
Vuosittainen jäsenmaksu päätettiin pitää nykyisen suuruisena, eli jäsenmaksun 
suuruus on 10 euroa/vuosi.  

 
Tulevalle kaudelle hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Matikainen ja 
varapuheenjohtajaksi Olli Matikainen.Hallituksen jäseniksi valittiin: Lahja Björn, 
Asta Suomalainen, Jari Matikainen, Martti Matikainen ja Arto Matikainen. 
Hallituksen varajäseniksi valittiin Liisa Raatikainen, Sirkka Matikainen, Annikki 
Matikainen-Partanen, Seppo Matikainen ja Veijo Matikainen. Sukuseuran 
tilintarkastajiksi valittiin Kyösti Partanen ja Eija Nieminen sekä 
varatilintarkastajiksi Mervi Jumppanen ja Seija Palviainen. 
 
Pekka Havukainen Havukaisten sukuseurasta ehdotti Kiteen sukuseurojen 
välisen yhteistyön lisäämistä erityisesti yhteisten vuosittaisten retkien ja 
tapahtumien muodossa. Pekka Havukainen korosti, että hänen näkemyksensä 
mukaan yhteistyö elävöittäisi molempien sukuseurojen toimintaa. Pekan ehdotus 
sai kannatusta. 
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Virallisen kokouksen jälkeen alkoi vapaavalintainen kisailuosuus. 
 
Perhekohtaisessa rastisuunnistuksessa riitti pähkäiltävää niin isoille kuin 
pienillekin suunnistajille. Toisena perhekohtaisena lajina oli viestionginta. 
Upea sää palkitsi onkijoita, vaikka itse kalasaaliit jäivätkin melko vähäisiksi.  
 
Joukkuekilpailun lajeina oli köydenvetoa ja Petanquea. 
 
Yksilölajeissa kisailtiin rautarenkaitten heitossa, kengänheitossa ja laserpistooli-
ammunnassa. Päivän ehdottomaksi suursuosikiksi nousi kengänheitto.  
 
Kahvitilaisuus kruunattiin palkintojenjaolla. 
 

 
Kuva: Jari Matikainen 
 

 
Iltaa jatkettiin vielä makkaranpaiston ja yhdessäolon merkeissä kesäillasta nauttien.  

   
Kuva: Jari Matikainen 
 
Kiitokset kaikille tilaisuuteen osallistuneille! 
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SUKUSEURA  KITEEN MATIKAISET RY:N JÄSENMAKSU 2011 

Jäsenmaksun suorittaneet henkilöt muodostavat Sukuseura Kiteen Matikaiset 
ry:n virallisen jäsenrekisterin.  
Jäsenmaksu vuodellle 2011 on 10 €/18-vuotta täyttänyt Matikaisen suvun 
edustaja. Maksu on henkilökohtainen. Jäsentiedot kerätään maksutositteessa 
olevan viitenumeron perusteella. 

 
Mikäli osoitetiedot ovat muuttuneet, tai kysessä on uuden jäsenen liittymismaksu 
ilmoitathan asiasta seuran puheenjohtaja Heikki Matikaiselle,  
Metsolantie 33 , 04420 JÄRVENPÄÄ  

        GSM 050-3389917,  
sähköpostilla: h.matikainen@kolumbus.fi 

 
Jäsenmaksun eräpäivä on  31.3.2011. 

 

 
 SUKUSEURAN KOTISIVUT 

Lähestyvien sukutapahtumien tietoja päivitetään myös sukuseuran kotisivuille. Sivut 
löytyvät osoitteesta www.kiteenmatikaiset.fi. 

SUKUSEURAN TIEDOTE MYÖS SÄHKÖISESSÄ MUODOSSA 
 

Lähetä sähköpostiosoitteesi Heikki Matikaiselle ja saat sukutiedotteen jatkossa 
sähköisessä muodossa. Näin säästämme niin luontoa kuin myös seuran 
postituskuluja. 

LÄHETÄ PALAUTETTA SUKUSEURAN PUHEENJOHTAJALLE/HALLITUKSELLE 
Voit lähettää tiedotteita tai palautetta sukuseuran toiminnasta sähköpostitse:  
h.matikainen@kolumbus.fi  tai Heikki Matikainen, Metsolantie 33, 04420 
JÄRVENPÄÄ. 
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Liite 1 

 TOIMINTASUUNNITELMA VUOSILLE 2010-2012 
 
Sukuseura on perustettu vaalimaan ja tallentamaan sukumme ainutlaatuista historiaa perinnöksi 
nykyisille ja tuleville sukupolville.  
 Toiminta 
Toiminta jatkuu yhdistyksen sääntöjen edellytämällä tavalla, ja toimikauden aikana pyritään 
järjestämään toimintaa, joilla lisätään yhteyttä sukuun kuuluvien henkilöiden välillä ja 
tutustutetaan heitä toisiinsa, ja siten lujitetaan sukulaisuuden ja yhteenkuuluvuuden tunnetta 
seuran jäsenissä. 
 
Jäsenkunnan yhteisöllistä aktiivisuutta pyritään lisäämään erilaisten tapahtumien ja retkien 
muodossa. Tavoitteena on järjestää ainakin yksi suvun retki tai tapahtuma kokousten 
välivuosina. 
 
Suvun historia on nyt koottu kirjan muotoon, ja tulevalla toimikaudella sukukirjan markkinointia 
tullaan edelleen jatkamaan aktiivisesti.  
 
Sukuseuran tuotetarjontaa tullaan laajentamaan kirjan, korttien, standaarien ja isännänviirin 
lisäksi myös muihin tuotteisiin jäsenistön kiinnostuksen mukaisesti.  
 
Tasavuosikymmeniä täyttäviä yli 50-vuotiaita jäseniä muistetaan onnittelukortein, mikäli 
merkkipäivä on saatettu hallituksen tietoon. 
 
Aktiivisuutta ja ideoita sukuseuran toiminnan edelleen kehittämiseksi toivotaan kaikilta 
sukuseuran jäseniltä. 
 Tiedotus  
Suvulle tapahtuvaa tiedotusta tullaan kehittämään edelleen, tiedote ilmestyy myös jatkossa 
vähintään kerran vuodessa, ja  myös suvun kotisivuja pyritään päivittämään aktiivisesti.  
 
Sähköistä tiedotusta kehitetään edelleen, niin että halutessaan jäsenistö saa vuosittaisen 
tiedotteen myös postituksen sijaan sähköisessä muodossa sähköpostiosoitteeseensa.  
 
Tavoitteena on, että myös sukuseuran esite päivitetään uuden toimintakauden aikana.  
 Jäsenistön rekrytointi 
Uuden tuoimintakauden eritysikohteena tulee olemaan nuorten aikuisten aktivointi mukaan 
sukuseuran toimintaan ja yhdistyksen jäseniksi. 
 
Toimikauden aikana tullaan järjestämään jäsenkysely, jotta yhdistyksen voimavarat osataan 
keskittää mahdollisimman hyvin jäsenkunnan toiveiden mukaisesti.  
 
Yhteistyötä muiden Kiteen sukuseurojen kanssa pyritään aktivoimaan yhteisten retkien ja 
tapahtumien muodossa.  
 Yhdistyksen talous 
Yhdistýksen talous perustuu vuosittaiseen jäsenmaksuun sekä myytävistä tuotteista kertyviin 
myyntivoittoihin. Kulut muodostuvat pääsääntöisesti jäsentilaisuuksien järjestämisestä, posti- ja 
painatuskuluista, tuotetilausten kuluista sekä nettisivuston ylläpitomaksuista. 
  
 
 

 


